
 

 
Єдність без кордонів: ліцей №9 підбиває підсумки навчального 

року та оголошує набір до 10-х класів! 

      Ось і пролунав останній дзвоник, завершивши ще один неймовірний, 
насичений та незабутній навчальний рік. Для нашого ліцею цей рік став 
справжнім свідченням того, що для якісної освіти, підтримки та справжньої 
дружби не існує кордонів і відстаней. Ми пройшли цей шлях разом, 
тримаючись один за одного, де б не перебували наші учні — в різних куточках 
України, на ТОТ,  чи за кордоном. 

Територія турботи: що говорять батьки та діти 

Цей рік був непростим, але ми завершуємо його з гордістю та величезною 
вдячністю. Найвища нагорода для всього педагогічного колективу — це 
зворушливі відгуки, які ми  отримуємо від наших вихованців та їхніх батьків. 
Наша електронна пошта та чати ліцею наповнені словами вдячності, від яких 
теплішає на серці: 

 



З відгуків батьків:                         

«Дякуємо ліцею №9 за те, що став для нашої дитини другою домівкою, де 
панують затишок, підтримка та любов. Вчителі не просто викладають 
предмети — вони відчувають кожну дитину, підтримують у важкі хвилини 
та допомагають повірити в себе, навіть через екран монітора». 

Приємно читати: 

              

 

«Дорогі вчителі! 
Сьогодні для наших дітей закінчується ціла епоха — 11 років життя, 
спогадів, переживань, перемог і дорослішання. І весь цей шлях поруч із ними 
були ви. Ви були не лише вчителями. Ви були людьми, які підтримували, 
надихали, вчили не здаватися, вчили бути людьми навіть тоді, коли світ 
навколо змінювався. 
Як мама, я хочу сказати вам головне — дякую за серце, яке ви вкладали в 
дітей. За терпіння у складні дні. За віру в них тоді, коли вони самі в себе не 
вірили. За вашу силу, людяність і тепло. Сьогодні ми відпускаємо дітей у 
доросле життя. І в кожному з них назавжди залишиться частинка вашої 
душі. Низький уклін вам за працю, яку неможливо виміряти оцінками чи 
словами. Ви назавжди залишитесь у пам’яті наших дітей і батьків.» 
 
 
 
 



«Шановні вчителі! 
Щиро дякую всьому колективу за навчання моєї дитини у 10–11 класах. 
Організувати якісне онлайн-навчання — це велика праця. Дякую за ваше 
терпіння, підтримку та знання, які ви передавали навіть через екрани. 
Бажаю вам здоров'я, миру та слухняних учнів! Дякуємо за все!» 
 

«Щиро та без фільтрів: ліцей очима наших дітей» 

          

З коментарів учнів: «Цей навчальний рік навчив нас бути єдиними. Дякую 
нашим учителям за круті інтерактивні уроки, за підтримку та за те, що з 
вами завжди можна відверто поговорити. Ви — найкращі!» 

Денис, 10 клас: 

«Для мене наш ліцей став місцем, де тебе завжди вислухають і підтримають. 
Вчителі ставляться до нас як до рівних, завжди допомагають, якщо щось не 
виходить. Тут реально почуваєшся в безпеці, навіть коли ми всі далеко один 
від одного». 

Аліна, 10 клас: «Раніше думала, що дистанційка — це нудно, але наші вчителі 
руйнують цей міф! Уроки в Zoom пролітають непомітно, ми постійно граємо 
в Kahoot, робимо круті презентації в Canva. Дякую за цей рік, ви найкращі!» 

Роман, 11 клас: «Ліцей — це любов з першого уроку. Тут немає страху 
зробити помилку, бо знаєш, що вчителі завжди на твоїй стороні. Дякую за 
знання, за розуміння і за те, що ви стали для нас другою родиною!» 

Софія, 10 клас: «Попри те, що ми зараз розкидані по різних містах і країнах, 
у ліцеї я ніколи не почувалася самотньою. Спільні флешмоби, проєкти та 
просто тепле спілкування щодня доводять: ми — одна велика родина, для якої 
немає кордонів». 

Руслан, 10 клас: «Цей рік був непростим, але підтримка ліцею допомагала 
триматися. Я точно знаю, що залишаюся тут навчатися далі. Йду в 10 клас 
з упевненістю, що попереду ще багато крутого! 



 

 

Ми щиро дякуємо кожній родині за довіру, за кожне тепле слово та за спільну 
роботу на освітньому фронті. Ваша віра в нас — це те, що надихає вчителів 
постійно вдосконалювати свою  компетентність та створювати сучасний, 
безпечний і цікавий простір для навчання. 

Крок у майбутнє: стартує набір до 10-х класів! 

Попереду літо — час для відпочинку та перезавантаження. Але водночас це 
період важливих рішень для тих, хто стоїть на порозі старшої школи. 

Ми раді оголосити, що ліцей відкриває набір учнів до 10-х класів на новий 
навчальний рік! 

Чому варто обрати саме наш ліцей для навчання у 10-11 класах? 

• Сучасний підхід: Ми активно готуємось до впровадження стандартів 
Нової української школи (НУШ) у старшій ланці. Педагоги ліцею 
постійно вдосконалюють свою компетентність, щоб забезпечити 
сучасний, цікавий та м'який перехід на нові рейки освіти!  
Використовуємо найкращі інтерактивні платформи (Canva, Padlet, 
Wordwall, Kahoot). Нудно точно не буде! 

• Психологічний комфорт: Для нас важлива не лише успішність, а й 
ментальне здоров'я дітей. Ми допомагаємо кожному адаптуватися та 
почуватися впевнено. 

• Якісна підготовка: Педагоги ліцею — це висококваліфіковані фахівці, 
які допоможуть підготуватися до майбутніх іспитів та свідомого вибору 
професії. 



• Єдність єднає: Ми вміємо створювати яскраві флешмоби, круті творчі 
проєкти та підтримувати зв'язок крізь кілометри. 

Старша школа — це час великих можливостей та перших дорослих кроків. 
Зробіть цей крок разом із ліцеєм №9, де вас почують, підтримають і 
допоможуть розкрити ваш потенціал на повну! 

Чекаємо  у нашій дружній ліцейній родині! Разом до нових вершин! 

ВЛУЧ У  ДЕВЯ’ТОЧКУ! 

 


